

# 拼命三郎 屈国增

彭村村

在慈利县零阳镇，2018年以前的青山村，由于村班子成员长期缺职，属软弱涣散党支部，村级矛盾突出，群众意见很大，是有名的上访村。

2017年11月，青山村致富带头人屈国增被村民代表大会推选为该村第一负责人。村里的工作千头万绪，对于毫无农村基层工作经验的他来说，更是富于挑战性，但屈书记能吃苦，爱学习，敢作为。上任后立即狠抓班子建设，提升班子战斗力；着手实施建成了高质量的村级综合服务平台；添路灯、修组道、解决多年来民生用水用电问题；拉项目、修农庄增收村集体经济；举办青山村首届农民运动会，丰富群众精神文化生活

不管在任何时候，职责和工作在屈国增心中都是第一位的。强烈的工作责任感和使命感，让他常常以村为家，废寝忘食地工作。人是铁，饭是钢，由于长期吃饭没有规律，从2019年以来他经常感觉自己身体不适，家人也经常催他到医院检查，但屈国增每次都以工作忙为由拒绝了。就这样日积月累，屈国增的病情越来越严重。2019年12月他在家人的再三要求下住进了常德湘雅医院。12月7日上午，屈国增刚做完胃部分切除手术，就接到上级各村书记必须在村进行工作安排部署的紧急通知，刚下手术台的他决定休息两个小时马上自己开车往村里赶。从医院到村里开车大约需要一个小时，当他开车到热市时，刚做完全麻手术的他实在挺不住了，就趴在车上休息半个小时继续往村里赶，回到村把所有的工作安排好后才放心回医院。当他回到医院时，主治医生批评他说：你的胆子真不小，刚做完全麻手术就敢开车回去，而且过两天你还要做心脏手术，怎么不好好休息？是什么事情可以让你这样不顾一切？，屈国增听了只是笑笑，对于他来说，村里的工作胜于一切。

12月9日，屈国增做了心脏搭桥手术。晚上村里的几个村干部去看望他。发现平日精神抖擞的他，脸色是那么苍白躺在病床上，让村干部讲讲近几天的工作情况，他仔细听着，听着听着就坐了起来，嘴里唠叨着：过两天我就可以出院了。是啊，村里各项工作刚有起色，还有很多事要做呢，屈国增心里那个急、那个愁啊！

时至年底，村里的各项工作更加紧张，村组干部、清洁工的工资是否能按时发放？怎样增收村集体经济？怎样让全村人民过上新时代幸福美好的生活？在屈国增的要求下，12月11日他就出院了。屈国增顾不上休息，再次投入到紧张的工作中，当天就组织开展不忘初心、牢记使命主题党日活动，出院第二天召开以前及现任村干部民主议事会议。村里的各项工作在他的安排下紧锣密鼓地进行着。

有了屈国增带领村两委一班人忘我工作，2018年底青山村终于甩掉了软弱涣散的帽子，并荣获零阳镇2018年度十项先进单位，他本人被评为先进个人。两年来村里的变化日新月异，村风村貌焕然一新。村民欢喜，屈国增更欢喜。

就是这样，屈国增用自己的实际行动默默书写着一名中国共产党人的初心和使命、一名基层党支部书记的初心和使命。



调解矛盾纠纷



召开支部委员会



安全生产排查



河长巡河